

《小息時的課室》

六乙 曾嘉儀

小息時的校園生活真是多姿多采啊！在一年前，課室裏發生了一件特別的事情，真令我印象難忘，事情是這樣的……

那一天，課室裏的資訊欄上貼滿了各科的佳作和通告等，老師在白板和黑板上寫滿了密密麻麻的字，同學們都迫不及待地期待着小息的來臨。

「鈴、鈴、鈴……」鐘聲響起了，同學們由原來沒精打采的樣子，一瞬間變得嬉皮笑臉起來。教室裏的溫度也達到了沸點，同學們都在噁里呱啦地說着、笑着。寬敞的教室像菜市場一樣熱鬧，同學們有的在談天，有的在玩遊戲，有的在做功課。有些同學還帶了糖果、餅乾和水果等在課室裏進食，使整個課室都香氣四溢。

這時，幾個同學想到一個主意，這就是在課室裏追逐。他們你追我逐，快活極了。身為風紀的我雖然並不是在值班，但我終於忍不住了，我勸告他們不要奔跑，但他們不聽從。課室裏本來井井有條的桌子和椅子也被他們弄得凌亂不堪。

突然，一位同學撞到了我，使我摔倒在地上，膝蓋也受傷了。黃老師剛巧看見那位同學撞到我的經過，於是她狠狠地處罰了在課室裏追逐的同學。

最後，那幾位奔跑的同學對自己的過錯感到非常後悔，也明白到做事要三思而行。那次在課室裏被同學弄傷的事將永遠藏在我的心裏。

小息時的校園生活真是多姿多采，而在課室裏發生的一點一滴更使我難以忘懷呢！